



По факту вынужденной посадки вертолета МИ-8 в Ямало-Ненецком автономном округе проводится доследственная проверка

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту вынужденной посадки рейсового вертолета МИ-8, совершенной в районе аэродрома Тазовский.

Следствием установлено, что 4 февраля 2009 года около 10 часов 15 минут по местному времени в районе аэродрома Тазовский командир воздушного судна Ми-8, принадлежащего ОАО «Компания ЮТэйр», совершил незапланированную посадку, в связи с тем, что произошел самопроизвольный уход курсовой системы вертолета. В этот момент на борту вертолета находилось 4 члена экипажа и 18 пассажиров.

В результате авиационного инцидента никто не пострадал.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516630>